
age

Hva er din alder?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

18-29 21% 100% 21% 20% 20% 21% 22% 18% 20% 25% 19% 26% 26% 10% 4% 27% 45% 13% 15% 8%

BCD Q PQ PQ Q Q TUV V

30-44 26% 100% 27% 25% 23% 24% 27% 25% 24% 33% 34% 22% 26% 30% 33% 5% 16% 30% 28% 30%

ACD R R R R R S S S

45-59 25% 100% 26% 25% 26% 25% 25% 27% 26% 22% 17% 28% 23% 27% 30% 18% 15% 21% 32% 42%

ABD ST STU

60+ 28% 100% 26% 30% 31% 30% 26% 30% 30% 21% 30% 24% 25% 33% 33% 50% 24% 36% 24% 19%

ABC L NO NO SUV

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

gender

Er du mann eller kvinne?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

Mann 50% 51% 52% 51% 47% 100% 51% 51% 51% 50% 50% 50% 46% 55% 52% 42% 58% 41% 37% 52% 56% 60%

F P P P S S S

Kvinne 50% 49% 48% 49% 53% 100% 49% 49% 49% 50% 50% 50% 54% 45% 49% 58% 42% 59% 64% 48% 44% 41%

E NOQ TUV

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

fylke

Fylke:

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

Finnmark 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 10% 1% 0% 2% 6% 0% 1% 2%

HIJKL MQ V

Troms 3% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 34% 4% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 3%

HIJKL M M M

Nordland 5% 4% 6% 5% 6% 6% 5% 56% 7% 8% 4% 4% 2% 14% 4% 6% 8% 4%

HIJKL Q

Nord-Trøndelag 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 14% 7% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1%

GIJKL QR QR QR

Sør-Trøndelag 8% 11% 7% 7% 7% 8% 8% 56% 6% 9% 7% 8% 12% 7% 10% 6% 7% 7%

GIJKL

Møre og Romsdal 4% 3% 3% 5% 6% 4% 4% 29% 2% 4% 3% 7% 2% 3% 4% 5% 4% 4%

GIJKL MO

Sogn og Fjordane 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 6% 1% 1% 3% 2% 2% 1%

GHJKL MQR U

Hordaland 12% 14% 14% 9% 10% 12% 11% 56% 18% 12% 13% 10% 10% 8% 15% 14% 11% 8%

GHJKL V

Rogaland 8% 7% 7% 10% 8% 8% 8% 38% 4% 7% 8% 7% 12% 11% 7% 7% 9% 11%

GHJKL

Vest-Agder 3% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 37% 8% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 2%

GHIJL QR QR QR

Aust-Agder 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 29% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 2%

GHIJL QR QR QR

Telemark 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 34% 2% 6% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 4%

GHIJL OPQR R R

Vestfold 4% 4% 5% 5% 4% 4% 11% 7% 3% 3% 4% 2% 9% 1% 6% 5% 2%

A A A GHIKL SV SV

Buskerud 5% 5% 4% 4% 6% 6% 3% 13% 7% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 2% 6% 6%

F GHIKL T T

Oppland 6% 7% 4% 8% 5% 5% 7% 17% 10% 6% 7% 4% 6% 10% 7% 4% 5%

GHIKL R R R R U

Hedmark 5% 2% 6% 5% 5% 5% 5% 14% 3% 4% 6% 4% 9% 3% 4% 7% 3% 3%

A GHIKL

Østfold 5% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 13% 3% 5% 5% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 5%

GHIKL

Akershus 11% 12% 11% 11% 11% 10% 12% 32% 16% 8% 11% 13% 10% 16% 6% 10% 10% 18%

GHIKL STU

Oslo 13% 16% 16% 11% 10% 13% 13% 100% 8% 15% 16% 24% 15% 12% 10% 13% 17%

D D GHIJK M MN MN MN M T

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

landsdel

Landsdel:

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

Nord-Norge 9% 9% 8% 10% 10% 10% 9% 100% 7% 13% 8% 7% 5% 23% 9% 9% 12% 7%

HIJKL PQ Q

Midt-Norge 14% 14% 13% 14% 14% 14% 14% 100% 15% 15% 11% 17% 14% 10% 16% 12% 14% 11%

GIJKL O

Vestlandet 21% 22% 21% 20% 20% 21% 20% 100% 22% 20% 22% 19% 22% 19% 23% 23% 20% 20%

GHJKL

Østlandet 34% 30% 33% 37% 37% 34% 35% 100% 45% 31% 37% 33% 34% 33% 31% 35% 33% 38%

GHIKL

Sørlandet inkludert Telemark 9% 9% 8% 9% 10% 9% 9% 100% 12% 14% 8% 8% 1% 9% 10% 8% 7%

GHIJL QR OPQR QR QR

Oslo 13% 16% 16% 11% 10% 13% 13% 100% 8% 15% 16% 24% 15% 12% 10% 13% 17%

D D GHIJK M MN MN MN M T

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M1_1

Det er enkelt å holde oversikt over hvilken dagligvarebutikk som har de laveste prisene.   (Hvor enig eller uenig er du i hver av

disse påstandene? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1001 204 261 255 281 502 499 94 136 207 344 90 130 41 280 349 250 54 26 153 276 218 186

5 Helt enig 8% 12% 6% 6% 9% 7% 9% 9% 6% 10% 10% 3% 5% 9% 9% 10% 5% 2% 9% 8% 6% 7% 9%

BC K KL PQ PQ

4 Delvis enig 26% 31% 27% 21% 25% 27% 24% 25% 28% 31% 22% 26% 24% 26% 26% 26% 26% 23% 19% 26% 27% 27% 22%

C J

3 Verken enig eller uenig 25% 22% 27% 24% 25% 25% 24% 29% 23% 18% 29% 28% 21% 35% 22% 25% 23% 33% 31% 22% 28% 27% 22%

I

2 Delvis uenig 25% 24% 25% 27% 24% 23% 28% 26% 27% 24% 22% 24% 34% 13% 25% 25% 30% 22% 20% 27% 25% 24% 26%

J M M M

1 Helt uenig 13% 10% 12% 17% 12% 15% 11% 5% 14% 12% 13% 17% 14% 14% 13% 12% 12% 11% 18% 13% 10% 12% 18%

A G G G G G T

Vet ikke 4% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 7% 2% 4% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 5% 9% 3% 5% 5% 3% 4%

MEAN 2,9 3,1 2,9 2,7 2,9 2,9 2,9 3,1 2,8 3,0 2,9 2,7 2,7 3,0 2,9 3,0 2,8 2,8 2,8 2,9 2,9 2,9 2,8

Standard Deviation 1,2 1,2 1,1 1,2 1,2 1,2 1,2 1,1 1,2 1,2 1,2 1,1 1,1 1,2 1,2 1,2 1,1 1,0 1,2 1,2 1,1 1,1 1,3

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M1_2

Jeg er mer opptatt av pris enn kvalitet når jeg handler mat.  (Hvor enig eller uenig er du i hver av disse påstandene? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1001 204 261 255 281 502 499 94 136 207 344 90 130 41 280 349 250 54 26 153 276 218 186

5 Helt enig 5% 11% 3% 2% 3% 4% 5% 6% 2% 9% 2% 4% 5% 2% 8% 6% 1% 2% 10% 4% 3% 1%

BCD HJ MPQR PR TUV V

4 Delvis enig 18% 33% 18% 15% 10% 19% 18% 23% 20% 16% 17% 21% 20% 10% 22% 19% 18% 8% 15% 24% 15% 22% 14%

BCD D MQ Q Q TV T

3 Verken enig eller uenig 23% 20% 27% 24% 19% 24% 21% 18% 26% 21% 23% 26% 23% 19% 25% 21% 22% 25% 29% 23% 28% 17% 23%

D U

2 Delvis uenig 36% 27% 39% 35% 40% 35% 37% 28% 37% 39% 36% 29% 36% 44% 31% 36% 39% 33% 38% 34% 32% 41% 37%

A A G N T

1 Helt uenig 18% 7% 13% 24% 27% 17% 19% 25% 16% 16% 20% 18% 16% 20% 15% 17% 21% 32% 19% 8% 21% 16% 24%

A AB AB NO S S SU

Vet ikke 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 5% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

GIL PQR

MEAN 2,6 3,2 2,6 2,4 2,2 2,6 2,5 2,6 2,6 2,6 2,4 2,6 2,6 2,3 2,8 2,6 2,4 2,1 2,4 2,9 2,5 2,5 2,3

Standard Deviation 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,1 1,1 1,3 1,0 1,2 1,1 1,1 1,1 1,0 1,2 1,1 1,0 1,0 1,0 1,1 1,1 1,1 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M1_3

Jeg leser tilbudsaviser og handler bevisst varer som er på tilbud. (Hvor enig eller uenig er du i hver av disse påstandene? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1001 204 261 255 281 502 499 94 136 207 344 90 130 41 280 349 250 54 26 153 276 218 186

5 Helt enig 15% 20% 14% 13% 15% 14% 16% 16% 13% 19% 14% 20% 13% 5% 18% 17% 14% 10% 6% 21% 19% 13% 10%

MR MR M UV V

4 Delvis enig 35% 41% 32% 33% 35% 33% 37% 37% 41% 36% 34% 31% 31% 39% 36% 35% 34% 29% 40% 35% 35% 38% 28%

B V

3 Verken enig eller uenig 14% 11% 17% 13% 14% 14% 14% 19% 13% 12% 14% 18% 11% 23% 14% 14% 13% 10% 16% 16% 13% 12% 16%

2 Delvis uenig 17% 13% 18% 18% 17% 17% 17% 12% 20% 16% 16% 16% 19% 19% 17% 15% 17% 22% 17% 13% 15% 20% 19%

1 Helt uenig 19% 13% 19% 23% 19% 22% 15% 16% 12% 17% 21% 15% 27% 11% 15% 18% 22% 30% 22% 14% 19% 17% 26%

A F H GHIK N MN SU

Vet ikke 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1%

C GHIKL NPQR

MEAN 3,1 3,4 3,1 3,0 3,1 3,0 3,2 3,3 3,2 3,2 3,0 3,2 2,8 3,1 3,2 3,2 3,0 2,7 2,9 3,4 3,2 3,1 2,8

Standard Deviation 1,4 1,3 1,3 1,4 1,4 1,4 1,3 1,3 1,3 1,4 1,4 1,4 1,4 1,1 1,3 1,4 1,4 1,4 1,3 1,3 1,4 1,3 1,4

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M1_4

Forbrukerne kan i stor grad påvirke vareutvalget i norske dagligvarebutikker. (Hvor enig eller uenig er du i hver av disse

påstandene? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1001 204 261 255 281 502 499 94 136 207 344 90 130 41 280 349 250 54 26 153 276 218 186

5 Helt enig 10% 22% 9% 5% 7% 10% 10% 15% 10% 11% 10% 14% 5% 19% 14% 10% 7% 7% 14% 10% 8% 9%

BCD L L L L R PR R R R

4 Delvis enig 29% 29% 27% 29% 30% 26% 32% 36% 31% 29% 28% 24% 28% 19% 30% 28% 32% 22% 32% 31% 30% 24% 34%
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E U

3 Verken enig eller uenig 17% 14% 15% 16% 20% 16% 18% 20% 23% 14% 16% 15% 14% 29% 19% 13% 15% 18% 32% 17% 16% 16% 16%

O O

2 Delvis uenig 23% 20% 24% 26% 22% 24% 22% 16% 18% 24% 23% 21% 33% 6% 21% 26% 25% 22% 17% 17% 26% 24% 22%

GHJ M M M M S

1 Helt uenig 16% 8% 17% 21% 16% 20% 12% 8% 13% 19% 16% 19% 19% 16% 12% 17% 19% 28% 7% 14% 14% 20% 17%

A A A F G G G G NR NR

Vet ikke 5% 7% 8% 3% 4% 4% 6% 6% 6% 3% 7% 7% 2% 12% 6% 6% 2% 4% 13% 8% 4% 8% 2%

C C IL P P V TV

MEAN 2,9 3,4 2,9 2,7 2,9 2,8 3,1 3,4 3,1 2,9 2,9 2,9 2,7 3,2 3,1 2,9 2,8 2,6 3,0 3,2 3,0 2,7 3,0

Standard Deviation 1,3 1,3 1,3 1,2 1,2 1,3 1,2 1,2 1,2 1,3 1,3 1,4 1,2 1,4 1,3 1,3 1,3 1,3 1,0 1,3 1,3 1,3 1,3

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M1_5

Jeg er fornøyd med utvalget av matvarer i den butikken jeg handler oftest. (Hvor enig eller uenig er du i hver av disse

påstandene? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1001 204 261 255 281 502 499 94 136 207 344 90 130 41 280 349 250 54 26 153 276 218 186

5 Helt enig 23% 23% 15% 23% 31% 22% 24% 36% 24% 20% 24% 24% 13% 32% 26% 20% 22% 20% 34% 26% 23% 21% 20%

B B AB IJL L L L

4 Delvis enig 44% 46% 48% 38% 43% 40% 47% 42% 43% 47% 41% 49% 44% 40% 38% 49% 45% 38% 53% 44% 46% 48% 40%

C E N

3 Verken enig eller uenig 12% 11% 12% 15% 11% 16% 9% 11% 20% 12% 10% 13% 12% 17% 15% 11% 11% 8% 11% 9% 10% 11% 17%

F J ST

2 Delvis uenig 14% 11% 17% 15% 12% 15% 13% 9% 9% 14% 16% 12% 17% 16% 12% 15% 23% 2% 15% 14% 15% 14%

H MR MR MR MR

1 Helt uenig 7% 7% 9% 7% 3% 7% 6% 1% 4% 7% 7% 2% 14% 8% 5% 7% 7% 12% 5% 7% 5% 8%

D D GK GK GHIJK R R R R

Vet ikke 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 3% 0% 1% 1% 0% 1%

D HIKL PQR

MEAN 3,6 3,7 3,4 3,6 3,9 3,6 3,7 4,1 3,7 3,6 3,6 3,8 3,2 3,9 3,6 3,6 3,6 3,3 4,2 3,7 3,6 3,7 3,5

Standard Deviation 1,2 1,2 1,2 1,2 1,1 1,2 1,2 1,0 1,1 1,2 1,2 1,0 1,3 1,1 1,2 1,1 1,2 1,3 0,7 1,2 1,2 1,1 1,2

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M1_6

Det hender ofte at butikken jeg handler i ikke har alle matvarene jeg hadde planlagt å kjøpe. (Hvor enig eller uenig er du i hver

av disse påstandene? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1001 204 261 255 281 502 499 94 136 207 344 90 130 41 280 349 250 54 26 153 276 218 186

5 Helt enig 11% 14% 13% 10% 7% 10% 11% 8% 13% 11% 10% 2% 17% 11% 11% 10% 11% 13% 10% 11% 11% 10% 13%

D D K K K K GJK

4 Delvis enig 36% 41% 37% 34% 32% 36% 35% 37% 29% 35% 33% 44% 42% 29% 40% 37% 32% 39% 11% 38% 34% 38% 35%

D H H PR R R R

3 Verken enig eller uenig 13% 13% 13% 14% 12% 14% 12% 17% 10% 12% 12% 13% 15% 15% 13% 13% 12% 13% 11% 14% 11% 12% 8%

2 Delvis uenig 27% 22% 28% 29% 29% 25% 30% 25% 32% 29% 28% 28% 17% 26% 24% 28% 31% 21% 34% 25% 26% 28% 32%

L L L

1 Helt uenig 13% 9% 10% 14% 19% 14% 13% 13% 16% 12% 16% 14% 8% 17% 12% 12% 14% 14% 34% 10% 17% 13% 12%

AB L NOP

Vet ikke 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

GK QR

MEAN 3,0 3,3 3,1 3,0 2,8 3,0 3,0 3,0 2,9 3,1 2,9 2,9 3,4 2,9 3,1 3,0 2,9 3,2 2,3 3,2 3,0 3,0 3,1

Standard Deviation 1,3 1,2 1,2 1,3 1,3 1,3 1,3 1,2 1,3 1,3 1,3 1,2 1,2 1,3 1,2 1,2 1,3 1,3 1,3 1,2 1,3 1,2 1,3

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M1_7

Det er lett å se hvilke ingredienser matvarer inneholder. (Hvor enig eller uenig er du i hver av disse påstandene? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1001 204 261 255 281 502 499 94 136 207 344 90 130 41 280 349 250 54 26 153 276 218 186

5 Helt enig 11% 16% 16% 5% 8% 10% 12% 16% 12% 9% 11% 8% 11% 6% 10% 13% 11% 9% 17% 10% 13% 12% 8%

CD CD

4 Delvis enig 38% 43% 44% 36% 32% 36% 40% 40% 33% 40% 43% 26% 38% 41% 35% 38% 42% 47% 25% 39% 36% 42% 46%

D D K K HK T

3 Verken enig eller uenig 19% 16% 16% 24% 18% 20% 17% 16% 24% 17% 17% 29% 14% 25% 21% 18% 16% 17% 19% 15% 23% 15% 17%

AB L GIJL SU

2 Delvis uenig 22% 16% 17% 24% 31% 21% 23% 22% 19% 23% 20% 30% 26% 13% 24% 22% 23% 20% 31% 22% 19% 24% 19%

A AB

1 Helt uenig 7% 5% 4% 9% 10% 8% 7% 6% 10% 7% 7% 5% 9% 10% 7% 8% 6% 8% 8% 9% 8% 6% 8%

B AB

Vet ikke 3% 4% 4% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 6% 4% 3% 2% 5% 1% 2% 3%

G G QR QR QR T

MEAN 3,2 3,5 3,5 3,0 3,0 3,2 3,3 3,4 3,2 3,2 3,3 3,0 3,2 3,2 3,2 3,3 3,3 3,3 3,1 3,2 3,3 3,3 3,3

Standard Deviation 1,1 1,1 1,1 1,1 1,2 1,2 1,1 1,2 1,2 1,1 1,1 1,1 1,2 1,1 1,1 1,2 1,1 1,1 1,3 1,2 1,2 1,1 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M1_8

Det er lett å finne matvarer som har det innholdet jeg ønsker. (Hvor enig eller uenig er du i hver av disse påstandene? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1001 204 261 255 281 502 499 94 136 207 344 90 130 41 280 349 250 54 26 153 276 218 186

5 Helt enig 12% 12% 15% 9% 13% 13% 11% 21% 13% 14% 12% 9% 6% 9% 15% 12% 10% 11% 14% 12% 12% 11% 12%

JKL L L

4 Delvis enig 37% 36% 44% 35% 32% 39% 35% 32% 39% 36% 38% 31% 38% 22% 36% 37% 38% 48% 36% 39% 38% 41% 35%

D M M M M

3 Verken enig eller uenig 27% 28% 24% 30% 27% 25% 29% 21% 26% 26% 27% 37% 29% 37% 29% 23% 30% 20% 40% 28% 27% 27% 26%

G

2 Delvis uenig 16% 13% 11% 17% 22% 14% 19% 19% 16% 14% 15% 17% 20% 22% 11% 19% 17% 20% 6% 14% 16% 13% 20%

B AB E R NR R R

1 Helt uenig 4% 3% 3% 3% 5% 5% 2% 3% 2% 6% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 1% 5% 3% 4% 3% 3%

F H

Vet ikke 4% 8% 4% 5% 1% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 3% 8% 7% 4% 2% 4% 2% 5% 5%

D D D PQR QR QR

MEAN 3,4 3,4 3,6 3,3 3,3 3,4 3,4 3,5 3,5 3,4 3,4 3,3 3,3 3,1 3,5 3,3 3,3 3,5 3,5 3,5 3,4 3,5 3,3

Standard Deviation 1,0 1,0 1,0 1,0 1,1 1,1 1,0 1,1 1,0 1,1 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,1 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M2_1

Handlet dagligvarer på internett  (Har du i løpet av de siste 12 måneder?)

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

Ja 7% 8% 13% 6% 1% 6% 7% 4% 5% 8% 6% 15% 3% 5% 7% 9% 9% 5% 5% 6% 11%

D CD D G G G G GHIJK R R R R ST

Nei 89% 86% 83% 91% 96% 89% 89% 89% 91% 94% 87% 90% 85% 86% 89% 90% 88% 88% 97% 88% 90% 91% 85%

B ABC JL NP

Vet ikke 0% 1% 0% 1% 1% 4% 0% 1%

Tilbys ikke levering der jeg bor 4% 5% 4% 3% 3% 4% 3% 11% 5% 1% 5% 4% 7% 6% 3% 3% 3% 3% 8% 4% 3% 4%

IKL IL IL O

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M2_2

Kjøpt matkasser som leveres på døren (med ingredienser og oppskrifter til middager) (Har du i løpet av de siste 12 måneder?)

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

Ja 10% 8% 18% 11% 4% 10% 9% 4% 10% 12% 13% 4% 7% 25% 11% 7% 11% 15% 3% 4% 8% 9% 18%

ACD D GK GK NOPR R R R S STU

Nei 86% 86% 80% 85% 92% 84% 88% 80% 87% 85% 83% 92% 93% 69% 83% 90% 87% 81% 95% 90% 88% 86% 79%

ABC GJ GIJ MN M MN V V

Vet ikke 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Tilbys ikke levering der jeg bor 4% 6% 2% 4% 4% 5% 3% 15% 3% 3% 4% 4% 6% 6% 3% 3% 4% 3% 6% 4% 5% 3%

B HIJKL L L L P

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M3_1

Handler dagligvarer på internett (Hvor ofte vil du si at du…?)

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 68 16 34 15 3 32 36 6 10 26 6 19 1 13 26 23 5 7 14 14 21

Flere ganger i uken

En gang i uken 11% 7% 15% 6% 16% 17% 7% 15% 11% 20% 3% 19% 5% 8% 44% 16% 9% 25%

K M T

3-4 ganger i måneden 11% 14% 15% 13% 9% 25% 8% 19% 16% 10% 19% 14% 32% 7%

CD IK MN V

1-2 ganger i måneden 21% 9% 20% 34% 38% 26% 16% 60% 10% 16% 27% 48% 16% 16% 40% 18% 16%

IJK K K MOPQ MQ MQ U U

Noen ganger i halvåret 30% 63% 20% 25% 18% 41% 27% 25% 100% 27% 100% 7% 40% 27% 37% 43% 60% 17%

BCD D D E H HIJL H NOPQ N S SV S

Sjeldnere 27% 8% 30% 35% 46% 26% 28% 52% 31% 24% 27% 23% 39% 30% 8% 24% 41%

A HK HK HK MQ MQ MQ T

Vet ikke

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M3_2

Kjøper matkasser som leveres på døren (med ingredienser og oppskrifter til middager)  (Hvor ofte vil du si at du…?)

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 99 16 46 28 10 52 47 4 13 25 43 4 10 10 30 23 26 8 1 6 21 21 33

Flere ganger i uken 2% 7% 2% 4% 5% 24% 4% 3% 18% 4%

En gang i uken 6% 8% 6% 8% 3% 30% 7% 8% 13% 11% 3% 11% 4% 6% 3%

AD

3-4 ganger i måneden 2% 7% 2% 2% 8% 3% 4% 6%

1-2 ganger i måneden 26% 47% 15% 30% 31% 17% 36% 28% 29% 21% 30% 32% 11% 42% 32% 20% 22% 14% 38% 17% 32%

B E R R R R S S S

Noen ganger i halvåret 26% 8% 41% 18% 11% 33% 19% 28% 19% 33% 19% 43% 41% 33% 17% 38% 30% 11% 18% 29% 36% 21%

ACD R R R R
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Sjeldnere 38% 38% 34% 39% 59% 41% 36% 14% 46% 34% 42% 48% 13% 44% 28% 42% 65% 100% 64% 29% 38% 39%

K K K K M M M MNOPQ

Vet ikke

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M4_1

M4_1 (Omtrent hvor stor andel av dine totale innkjøp av dagligvarer gjør du på internett?  )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 68 16 34 15 3 32 36 6 10 26 6 19 1 13 26 23 5 7 14 14 21

en liten andel0% 36% 35% 32% 40% 63% 27% 44% 23% 58% 29% 49% 24% 38% 47% 18% 43% 17% 34% 43%

K K K M M M

10 % 29% 36% 27% 33% 23% 34% 25% 19% 26% 100% 19% 100% 24% 24% 35% 19% 51% 40% 19%

D D D HIJL NOPQ SV S S

20 % 14% 14% 20% 6% 28% 3% 37% 22% 10% 33% 14% 4% 19% 31% 22% 17% 10%

D F IK MP M

30 % 4% 6% 6% 3% 6% 15% 5% 5% 3% 5% 18% 6% 10%

40 % 1% 19% 2% 3% 3% 9%

Omtrent halvparten50% 2% 8% 4% 13% 5%

60 % 2% 7% 3% 5% 4%

70 % 4% 4% 8% 4% 3% 5% 6% 9% 9%

80 % 3% 4% 19% 4% 2% 5% 3% 10% 3% 5% 6%

90 % 6% 7% 8% 8% 3% 11% 10% 9% 6% 26% 16% 12%

Mesteparten100%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M5#

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 68 16 34 15 3 32 36 6 10 26 6 19 1 13 26 23 5 7 14 14 21

Sparer tid 43% 18% 51% 53% 35% 37% 48% 40% 18% 50% 50% 45% 43% 33% 48% 81% 14% 48% 25% 68%

A A I M M M MO SU

Slipper å gå i butikken selv 41% 18% 51% 46% 19% 49% 33% 15% 19% 58% 50% 33% 43% 35% 44% 62% 23% 33% 28% 58%

A HI M M M M

Slipper å stå i kø 31% 29% 40% 20% 42% 21% 37% 24% 44% 24% 58% 30% 19% 26% 48% 22% 18% 33%

D D K K MP M M

Unngår utsolgte varer 3% 4% 6% 3% 3% 8% 5% 4% 6% 9%

Unngår impulskjøp 19% 30% 19% 29% 10% 15% 10% 42% 100% 27% 13% 11% 44% 7% 37% 33%

AD F IKL NOPQ ST ST

Mange gode tilbud 22% 40% 22% 7% 19% 25% 25% 28% 50% 17% 100% 9% 23% 23% 26% 17% 53% 10% 6%

CD D I I NOPQ UV

Lettere å planlegge 25% 10% 31% 23% 38% 23% 26% 40% 32% 19% 22% 28% 45% 9% 11% 29% 36%

HIK HIK M M M

Kan handle mye på en gang 22% 14% 30% 14% 19% 21% 23% 40% 23% 9% 27% 24% 26% 30% 33% 18% 22%

HIK HIK M M

Enkelt å få varene levert på døren 53% 37% 60% 41% 100% 63% 44% 75% 30% 61% 50% 47% 100% 50% 50% 56% 44% 66% 45% 50% 60%

ABC I NOPQ

Varer jeg ikke får i butikken/ i Norge 17% 26% 13% 19% 6% 26% 18% 13% 50% 16% 16% 15% 19% 19% 17% 22% 28% 15%

D D E H M M

Utvalg 2% 3% 3% 10% 8% 8%

Ville prøve 3% 14% 6% 3% 6% 3% 5% 7% 5%

Annet 6% 10% 8% 4% 8% 16% 11% 6% 21% 6%

HIKL

TOTAL 285% 202% 342% 261% 210% 305% 267% 207% 129% 403% 250% 241% 300% 283% 266% 287% 372% 224% 286% 278% 341%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M6#

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 894 177 216 232 269 448 446 83 124 195 300 81 110 36 250 315 219 49 26 135 250 197 158

Det er sosialt å gå i butikken 19% 15% 15% 18% 26% 19% 19% 27% 14% 19% 19% 29% 12% 37% 26% 18% 12% 12% 9% 20% 21% 16% 14%

ABC HL HL OPQR OPQR

Liker å se og kjenne på varene 50% 54% 49% 41% 57% 48% 52% 43% 55% 57% 46% 46% 53% 47% 48% 51% 52% 45% 56% 54% 52% 49% 41%

C C GJ V V

Vil sjekke kvaliteten på varene selv 50% 42% 38% 50% 64% 49% 50% 47% 49% 53% 51% 43% 47% 51% 43% 52% 56% 42% 56% 50% 53% 50% 41%

B ABC N N V

Leveringskostnaden er for høy 26% 41% 25% 27% 18% 27% 26% 30% 30% 28% 25% 24% 24% 29% 24% 28% 24% 37% 24% 42% 26% 18% 27%

BCD D TUV U

Får ikke kjøpt alt jeg trenger 11% 14% 12% 10% 8% 13% 8% 21% 7% 15% 8% 10% 6% 8% 9% 11% 10% 15% 18% 10% 9% 11% 11%

F HJKL HJL

Visste ikke at det var mulig 6% 7% 8% 5% 4% 5% 7% 13% 11% 7% 1% 12% 1% 19% 4% 6% 8% 8% 7% 4% 2%

JL JL JL JL NQR QR QR QR V V

Har ikke kommet så langt ennå, men vurderer å gjøre det 15% 23% 21% 12% 5% 16% 13% 13% 13% 11% 16% 16% 19% 10% 12% 21% 10% 16% 3% 11% 9% 17% 23%

CD CD D R MNPR R T ST

Andre grunner, notér 17% 21% 15% 17% 16% 18% 16% 23% 18% 16% 14% 14% 21% 6% 17% 16% 17% 29% 22% 18% 16% 15% 20%

M M M MO

Vil beholde/ støtte nærbutikken 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 4% 1% 0% 1% 2%

Se hva jeg kjøper/ handle selv 4% 7% 2% 4% 2% 4% 3% 1% 3% 3% 3% 8% 6% 4% 4% 3% 1% 5% 5% 3% 4% 3%

BD G M M M

Finnes ikke i nærområdet 3% 4% 4% 3% 2% 4% 2% 13% 3% 5% 1% 2% 5% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 5% 4%

HIJKL L JL R R R

Unødvendig/ trengs ikke 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

UV

Uaktuelt/ uinteressant 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 7% 2% 2% 1% 1%

K

Pris 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 3% 2% 1% 1% 1%

M

Liten husholdning 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 0%

E GHK U

Ikke tenkt på det 1% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3%

GHL STU

Latskap 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1%

F

Butikken er nære 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 0%

M

Tilbud i butikken 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0%

Kjøper etter behov/ Har mye selv 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 3% 0% 1% 3%

A S

Gjøre andre ærender/ komme seg ut 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

Allergener/ svanemerkede/ miljøvennlige 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 1%

Må planlegges/ levering 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 2%

For mye mat 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Annet 1% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 2%

A A

Ingen/ Vet ikke 0% 0% 0% 1% 1% 0%

TOTAL 211% 238% 199% 196% 215% 215% 206% 239% 212% 223% 196% 210% 205% 214% 199% 219% 208% 226% 208% 231% 210% 194% 200%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M7#

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 99 16 46 28 10 52 47 4 13 25 43 4 10 10 30 23 26 8 1 6 21 21 33

Sparer tid 40% 60% 32% 45% 26% 33% 47% 56% 25% 43% 48% 20% 28% 38% 45% 36% 57% 18% 19% 38% 59%

K K K K R R R R R ST

Slipper å handle middagsmat i butikken 35% 37% 40% 36% 27% 43% 42% 19% 38% 37% 43% 31% 28% 42% 31% 29% 49% 18% 34% 32% 34%

D D D R R R R

Slipper å finne på middager selv 57% 49% 50% 79% 43% 46% 69% 42% 87% 52% 51% 57% 64% 39% 59% 56% 68% 49% 40% 72% 49% 63%

ABD E IJ R R R R R

Unngår utsolgte varer 4% 5% 7% 6% 3% 8% 3% 10% 7% 5% 4% 5% 6%

Unngår impulskjøp 21% 24% 19% 25% 12% 20% 22% 29% 21% 21% 43% 10% 41% 15% 28% 15% 19% 22% 18% 35% 15%

G G G R R R R

Gode oppskrifter/ retter 40% 35% 34% 63% 10% 39% 41% 58% 41% 37% 30% 76% 64% 67% 37% 43% 28% 48% 40% 41% 28% 40%

D BD J J PR R R R R

Gir meg inspirasjon 51% 56% 53% 51% 29% 39% 63% 72% 70% 46% 52% 24% 32% 51% 51% 61% 48% 33% 40% 57% 60% 46%

E R R R R R

Gjør at jeg/familien spiser sunnere middager 24% 49% 20% 21% 10% 18% 30% 14% 27% 29% 26% 11% 67% 19% 28% 12% 20% 22% 36% 17% 27%

BD K K K NOPQR R R

Lettere å planlegge 38% 64% 34% 33% 32% 32% 45% 42% 35% 35% 46% 32% 16% 51% 36% 46% 36% 14% 58% 28% 41% 35%

BC L R R R R

Enkelt å få matkassen levert på døren 51% 53% 48% 53% 53% 46% 56% 28% 60% 62% 50% 40% 39% 48% 58% 52% 56% 40% 52% 46% 59%

K K K K R R R R R

Ville prøve/ teste 9% 10% 3% 29% 14% 2% 4% 8% 11% 10% 5% 13% 6% 10% 16% 11% 22%

A A F GK QR V

Nysgjerrig 2% 11% 7% 5% 5% 4% 7% 100% 8%

MNOPQ

Tilbud 3% 11% 2% 2% 4% 4% 4% 6% 5% 26% 5%

Annet 2% 3% 4% 5% 6% 4% 5% 6% 4%

TOTAL 375% 447% 351% 421% 249% 322% 435% 354% 402% 383% 388% 276% 309% 416% 374% 422% 336% 345% 100% 338% 376% 386% 382%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M8

Handler du i forskjellige butikker når du handler «hverdagsmat» og «helgemat»? 

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

Ja 46% 34% 45% 46% 55% 46% 46% 34% 43% 45% 49% 42% 50% 52% 42% 47% 45% 56% 46% 33% 44% 46% 54%

A A ABC G G S S ST

Nei 54% 66% 55% 54% 45% 54% 55% 66% 57% 55% 51% 58% 50% 48% 58% 53% 55% 45% 54% 67% 56% 54% 46%

BCD D D JL TUV V

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M9#

Hva er de viktigste årsakene til at du handler i den butikken hvor du vanligvis gjør dine innkjøp i hverdagen? 

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 458 70 117 116 154 231 227 32 60 94 170 38 65 22 117 163 113 31 12 51 120 100 100

Butikken er innenfor naturlig handleavstand 69% 62% 66% 70% 73% 69% 69% 53% 66% 78% 75% 44% 64% 67% 61% 73% 70% 75% 57% 65% 65% 68% 82%

K GK GK K N STU

Butikken har faste lave priser 43% 50% 52% 37% 37% 36% 50% 26% 45% 42% 43% 56% 44% 21% 38% 47% 46% 43% 41% 41% 40% 44% 40%

CD E G M M

Butikken har alle varene jeg trenger 42% 44% 45% 38% 43% 43% 42% 39% 47% 40% 40% 53% 43% 31% 44% 43% 42% 33% 67% 54% 46% 33% 42%

MQ U
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Butikken er oversiktlig, ren og ryddig 40% 35% 30% 39% 50% 42% 38% 43% 47% 40% 43% 34% 26% 17% 47% 38% 38% 42% 48% 44% 44% 37% 33%

AB L L M M M M

Butikken har ekstra bredt vareutvalg 15% 11% 14% 14% 17% 19% 11% 20% 20% 10% 13% 18% 18% 22% 18% 7% 20% 17% 17% 15% 16% 10% 14%

F O O

Varer jeg ønsker fås kun kjøpt i denne butikken 8% 6% 5% 9% 11% 10% 6% 7% 3% 3% 9% 22% 9% 7% 2% 7% 14% 17% 11% 8% 8% 8%

HI HI R NR NR

Jeg får alltid god service i den butikken 25% 25% 15% 28% 31% 26% 24% 35% 30% 23% 27% 24% 15% 35% 30% 27% 16% 21% 36% 25% 30% 24% 21%

B B L L L P P

Butikken har alltid gode tilbud 21% 24% 16% 21% 24% 19% 23% 25% 19% 22% 22% 24% 18% 13% 25% 16% 22% 27% 55% 33% 15% 25% 16%

MNOP TV

Butikken har enkel og god parkering 50% 27% 47% 52% 61% 52% 48% 45% 59% 50% 54% 47% 33% 43% 58% 49% 48% 42% 44% 46% 44% 55% 56%

A A AB L L L

Vane 26% 50% 24% 27% 17% 34% 18% 16% 26% 30% 27% 31% 20% 27% 25% 32% 18% 34% 23% 26% 23% 27% 25%

BCD D F P

Andre årsaker 4% 5% 6% 3% 4% 3% 8% 2% 1% 4% 6% 7% 5% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 6%

A A A MR MR MR

Vet ikke 1% 2% 1% 0% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 1%

TOTAL 344% 337% 318% 342% 367% 355% 332% 315% 368% 339% 357% 357% 298% 284% 354% 342% 339% 355% 388% 365% 335% 335% 342%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M10#

Hva er de viktigste årsakene til at du handler i den butikken hvor du vanligvis gjør dine helgeinnkjøp?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 458 70 117 116 154 231 227 32 60 94 170 38 65 22 117 163 113 31 12 51 120 100 100

Butikken er innenfor naturlig handleavstand 49% 38% 50% 46% 56% 55% 43% 38% 46% 46% 52% 57% 49% 58% 51% 44% 47% 61% 65% 45% 58% 46% 47%

A F

Butikken har faste lave priser 18% 15% 20% 16% 18% 20% 15% 21% 21% 15% 19% 22% 10% 13% 16% 21% 18% 9% 11% 19% 13% 20% 18%

Q

Butikken har alle varene jeg trenger 50% 45% 56% 49% 49% 51% 49% 48% 55% 50% 51% 44% 48% 55% 44% 52% 52% 52% 51% 56% 52% 49% 51%

Butikken er oversiktlig, ren og ryddig 35% 29% 26% 39% 41% 36% 33% 44% 38% 31% 38% 35% 24% 31% 32% 35% 38% 35% 39% 26% 39% 37% 34%

B B L

Butikken har ekstra bredt vareutvalg 49% 46% 57% 52% 43% 49% 49% 37% 41% 53% 50% 46% 56% 48% 39% 53% 54% 65% 23% 29% 52% 49% 63%

D NR NR NR S S SU

Varer jeg ønsker fås kun kjøpt i denne butikken 21% 19% 19% 18% 25% 18% 23% 8% 17% 28% 20% 15% 24% 13% 16% 18% 30% 22% 25% 22% 13% 25% 20%

G G G MNO T

Jeg får alltid god service i den butikken 19% 17% 10% 19% 26% 22% 15% 25% 19% 15% 23% 16% 11% 19% 23% 18% 12% 24% 28% 31% 19% 16% 15%

B B L P UV

Butikken har alltid gode tilbud 19% 26% 15% 17% 19% 19% 18% 27% 26% 16% 16% 24% 14% 12% 17% 19% 18% 23% 25% 21% 20% 18% 19%

Butikken har enkel og god parkering 41% 22% 31% 39% 60% 47% 36% 47% 45% 38% 42% 53% 31% 48% 43% 39% 40% 44% 44% 39% 39% 44% 45%

A ABC F L

Vane 17% 28% 16% 15% 13% 21% 12% 11% 17% 17% 20% 15% 11% 31% 15% 20% 12% 12% 6% 14% 18% 17% 14%

CD F R R

Andre årsaker 4% 3% 7% 5% 2% 4% 5% 4% 5% 5% 2% 10% 4% 5% 4% 6% 6% 2% 4% 4%

K JK MR MR MR

Vet ikke 1% 2% 1% 1% 3% 4% 3% 1% 2%

TOTAL 321% 289% 307% 315% 350% 344% 298% 309% 332% 313% 335% 330% 288% 328% 303% 325% 325% 353% 316% 309% 326% 325% 330%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M11#

Hva er de viktigste årsakene til at du handler i den butikken hvor du vanligvis gjør dine matvareinnkjøp? 

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 544 136 144 138 127 271 273 61 78 113 174 53 65 20 163 186 137 25 14 102 156 118 86

Butikken er innenfor naturlig handleavstand 74% 80% 75% 68% 73% 76% 72% 66% 71% 78% 76% 74% 74% 84% 73% 71% 79% 64% 88% 79% 73% 69% 79%

C

Butikken har faste lave priser 40% 58% 39% 33% 30% 42% 38% 35% 44% 48% 37% 31% 42% 39% 38% 53% 27% 39% 24% 54% 35% 40% 24%

BCD K P NPR TUV V

Butikken har alle varene jeg trenger 49% 46% 45% 48% 57% 49% 48% 55% 55% 49% 50% 41% 37% 52% 44% 53% 48% 39% 72% 52% 50% 47% 48%

B L L NQ

Butikken er oversiktlig, ren og ryddig 40% 37% 43% 37% 45% 36% 44% 46% 44% 47% 38% 46% 20% 57% 38% 44% 37% 17% 66% 40% 42% 34% 40%

L L L L L Q Q Q Q NPQ

Butikken har ekstra bredt vareutvalg 17% 9% 21% 16% 22% 14% 20% 11% 15% 22% 17% 16% 17% 10% 13% 17% 20% 20% 40% 13% 19% 14% 19%

A A MN

Varer jeg ønsker fås kun kjøpt i denne butikken 7% 8% 5% 7% 9% 8% 6% 12% 4% 8% 7% 4% 8% 11% 10% 5% 4% 4% 21% 3% 8% 7% 6%

P

Jeg får alltid god service i den butikken 26% 18% 21% 30% 38% 27% 26% 45% 24% 26% 22% 42% 13% 21% 33% 26% 22% 10% 32% 25% 31% 22% 18%

A AB HIJL L HIJL PQ Q V

Butikken har alltid gode tilbud 19% 25% 19% 12% 18% 18% 20% 32% 24% 23% 12% 5% 22% 17% 20% 19% 19% 34% 23% 20% 19% 12%

C JK JK JK K Q Q Q Q Q V

Butikken har enkel og god parkering 39% 15% 39% 45% 58% 40% 38% 47% 45% 42% 41% 40% 16% 53% 43% 35% 39% 29% 45% 31% 44% 39% 47%

A A ABC L L L L L S S

Vane 29% 36% 32% 30% 15% 35% 22% 23% 18% 31% 31% 30% 34% 44% 35% 30% 21% 14% 8% 33% 32% 23% 33%

D D D F H H H QR PQR QR

Andre årsaker 6% 7% 8% 6% 5% 7% 6% 5% 6% 2% 6% 12% 11% 7% 5% 7% 13% 9% 8% 7% 8% 5%

I I M M M

Vet ikke 1% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 6% 1% 2%

D KL

TOTAL 348% 343% 348% 333% 369% 354% 342% 379% 353% 376% 338% 342% 293% 389% 354% 361% 324% 254% 438% 361% 362% 321% 331%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M12

Hvor ofte sjekker du prisen på matvarene før du kjøper dem?  

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

Alltid 22% 35% 20% 15% 20% 19% 25% 18% 25% 22% 20% 26% 22% 16% 22% 24% 20% 17% 25% 33% 21% 18% 12%

BCD E TUV V

Ofte 39% 41% 36% 39% 40% 37% 41% 36% 40% 40% 39% 25% 48% 45% 38% 38% 41% 40% 33% 44% 42% 41% 31%

K K K K V V V

Av og til 23% 13% 25% 27% 25% 24% 22% 33% 16% 22% 24% 31% 15% 32% 22% 21% 22% 24% 39% 18% 21% 23% 29%

A A A HL L HL S

Sjelden 12% 5% 12% 16% 14% 14% 10% 13% 13% 12% 13% 10% 10% 3% 11% 12% 16% 11% 3% 4% 11% 14% 20%

A A A F MR MR MR S S ST

Aldri 3% 2% 6% 4% 2% 5% 2% 4% 3% 3% 5% 6% 1% 6% 3% 2% 5% 1% 4% 3% 7%

D F G G G G G PR R R S S

Vet ikke 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1%

CD CD L R

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M13_1

Det bør bli forbudt å markedsføre usunn mat og drikke til barn og unge (Hvor enig eller uenig er du i hver av disse påstandene?

)

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

Enig 58% 42% 56% 60% 69% 55% 61% 57% 62% 54% 59% 63% 55% 34% 54% 55% 67% 67% 71% 53% 61% 59% 65%

A A ABC M M MNO M M S

Uenig 23% 38% 25% 23% 12% 28% 19% 21% 19% 25% 25% 25% 22% 31% 25% 29% 16% 15% 10% 31% 21% 24% 18%

BCD D D F PR PR PQR TV

Vet ikke 19% 20% 19% 18% 19% 17% 20% 23% 19% 21% 16% 12% 23% 36% 21% 16% 18% 18% 19% 17% 19% 17% 17%

K K NOPQ

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M13_2

Det er greit at butikkene dumper prisene på snacks og godteri i høytider og sesonger  (Hvor enig eller uenig er du i hver av

disse påstandene? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

Enig 47% 69% 55% 48% 25% 51% 44% 52% 51% 45% 46% 40% 52% 51% 52% 54% 35% 35% 50% 47% 44% 53% 45%

BCD D D F PQ PQ T

Uenig 40% 21% 31% 40% 61% 37% 43% 33% 36% 42% 40% 50% 37% 23% 35% 35% 52% 53% 41% 42% 43% 38% 41%

A AB ABC G MNO MNO

Vet ikke 13% 11% 14% 12% 14% 12% 14% 14% 13% 13% 14% 11% 11% 26% 13% 11% 14% 12% 9% 11% 13% 9% 13%

O

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M13_3

Det er greit at butikkene har usunne varer plassert ved kassene (Hvor enig eller uenig er du i hver av disse påstandene? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

Enig 25% 45% 33% 20% 8% 30% 20% 31% 27% 28% 23% 14% 27% 25% 29% 29% 19% 17% 8% 33% 23% 25% 22%

BCD CD D F K K K K K PQR PQR TV

Uenig 62% 40% 49% 67% 85% 57% 67% 55% 58% 61% 64% 71% 60% 59% 56% 59% 69% 70% 77% 56% 65% 62% 65%

A AB ABC E GH NO N NO

Vet ikke 13% 15% 18% 14% 7% 13% 14% 15% 16% 11% 13% 15% 13% 17% 15% 12% 12% 13% 15% 11% 12% 13% 13%

D D D

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M13_4

Det bør bli forbudt for dagligvarekjedene å kaste mat som kan spises (Hvor enig eller uenig er du i hver av disse påstandene? )

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

Enig 83% 85% 79% 79% 90% 78% 88% 89% 79% 82% 81% 89% 86% 81% 80% 85% 85% 77% 91% 85% 86% 83% 81%

BC E H HJ

Uenig 6% 2% 7% 9% 3% 9% 3% 7% 5% 4% 7% 3% 6% 1% 6% 3% 8% 12% 6% 7% 4% 6% 7%

A AD F M MO M

Vet ikke 11% 13% 14% 12% 7% 13% 10% 5% 16% 14% 12% 8% 8% 18% 14% 12% 7% 12% 3% 8% 11% 11% 12%

D D D G G G R PR PR

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M14

Har du smarttelefon? 

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

Ja 92% 100% 98% 93% 82% 93% 92% 88% 94% 93% 93% 87% 94% 95% 90% 94% 92% 95% 80% 91% 87% 94% 98%

BCD CD D T ST

Nei 7% 0% 2% 7% 17% 7% 8% 12% 6% 6% 7% 13% 6% 5% 10% 5% 7% 5% 21% 9% 12% 5% 2%

A AB ABC O V UV

Vet ikke 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT
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M15

Når byttet du sist til en ny smarttelefon? 

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 926 205 255 237 229 466 460 82 129 193 321 79 122 39 253 329 231 52 21 139 240 205 182

Under en måned siden 5% 6% 8% 4% 3% 5% 6% 8% 5% 4% 6% 2% 7% 3% 6% 6% 5% 7% 5% 4% 4% 8%

CD R R R

1-6 måneder siden 20% 26% 21% 18% 14% 21% 19% 23% 19% 17% 19% 13% 28% 25% 19% 21% 18% 21% 18% 24% 16% 16% 19%

D IK T

7- inntil 12 måneder siden 21% 22% 26% 18% 17% 22% 20% 27% 22% 23% 20% 30% 8% 10% 22% 21% 24% 14% 4% 21% 24% 22% 20%

CD L L L L L MR MR MR

1-2 år siden 37% 35% 32% 45% 35% 36% 37% 34% 37% 37% 37% 37% 37% 35% 39% 34% 36% 34% 56% 26% 40% 39% 36%

ABD S S

3-4 år siden 15% 11% 11% 13% 26% 14% 17% 7% 16% 18% 14% 17% 16% 25% 13% 15% 14% 21% 20% 18% 14% 17% 15%

ABC G G

5 år siden eller mer 2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 1% 2%

A A A K K K

Vet ikke 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

GI MQR

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M16#

Hvorfor kjøpte du ny smarttelefon sist? 

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 926 205 255 237 229 466 460 82 129 193 321 79 122 39 253 329 231 52 21 139 240 205 182

Ønsket en nyere telefon med flere funksjoner 19% 17% 15% 18% 26% 20% 18% 14% 19% 19% 20% 14% 20% 24% 18% 20% 17% 18% 16% 22% 19% 18% 14%

ABC V

Ønsket meg et nytt merke 3% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 5% 2% 5% 4% 3% 10% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 1%

K K K K QR QR QR QR V

Ønsket meg en telefon med nytt design/utseende 5% 8% 5% 5% 2% 6% 4% 4% 3% 5% 5% 2% 7% 11% 6% 4% 4% 9% 6% 8% 3% 4%

D Q Q Q Q U

Den forrige telefonen min begynte å fungere dårligere 48% 49% 45% 50% 47% 50% 46% 55% 42% 47% 50% 44% 45% 50% 46% 48% 48% 46% 56% 45% 49% 45% 49%

Fikk ny telefon fra jobben eller i gave 16% 14% 17% 18% 12% 15% 16% 15% 15% 15% 17% 12% 17% 9% 14% 14% 20% 21% 8% 5% 14% 19% 24%

M S S ST

Den forrige telefonen min sluttet helt å fungere 21% 26% 26% 17% 17% 23% 20% 21% 25% 23% 19% 23% 18% 23% 25% 22% 17% 18% 12% 25% 21% 22% 19%

CD CD P

Andre grunner 8% 11% 4% 7% 9% 5% 10% 2% 8% 7% 8% 14% 6% 4% 5% 9% 9% 4% 13% 11% 10% 5% 6%

B E G G G G N

TOTAL 119% 129% 115% 118% 115% 122% 116% 115% 114% 123% 123% 110% 114% 132% 118% 122% 117% 107% 114% 117% 125% 115% 116%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M17

Du har svart at du kjøpte ny smarttelefon fordi den forrige telefonen din sluttet helt å fungere. Hvor lenge hadde du hatt

telefonen før den gikk i stykker? 

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 196 54 66 39 38 106 90 17 32 45 62 18 21 9 63 73 39 9 2 34 51 45 35

1-6 måneder 3% 2% 5% 5% 3% 2% 4% 2% 1% 5% 5% 1% 3% 2% 10% 4% 5%

7- inntil 12 måneder 7% 10% 5% 7% 4% 6% 8% 16% 2% 5% 6% 17% 9% 3% 8% 18% 5% 3% 12% 3%

K MR

1-2 år 47% 59% 56% 41% 19% 53% 40% 33% 42% 40% 55% 61% 46% 45% 67% 46% 22% 36% 23% 54% 46% 51% 62%

D D D OP P

3-4 år 35% 30% 36% 36% 39% 31% 39% 47% 38% 44% 29% 24% 30% 34% 14% 44% 50% 35% 50% 39% 37% 27% 25%

N N

5 år eller mer 9% 2% 11% 31% 8% 10% 4% 15% 9% 8% 11% 3% 21% 8% 4% 16% 27% 2% 11% 11% 5%

A ABC Q Q

Vet ikke 0% 2% 1% 1% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M18

Du har svart at du kjøpte ny smarttelefon fordi den forrige telefonen din begynte å fungere dårligere. Hvor lenge hadde du

telefonen før den begynte å fungere dårligere? 

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 440 100 115 117 108 231 209 45 54 91 160 35 55 20 116 157 112 24 12 62 118 92 89

1-6 måneder 3% 7% 1% 2% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 7% 2% 3% 3% 11% 6% 2% 3% 3%

B GKL Q

7- inntil 12 måneder 4% 7% 3% 4% 3% 3% 5% 7% 1% 6% 3% 3% 4% 14% 2% 6% 4% 3% 4% 5% 1%

QR QR

1-2 år 36% 46% 41% 38% 17% 39% 32% 38% 33% 33% 34% 38% 44% 42% 37% 35% 35% 34% 36% 38% 39% 24% 46%

D D D U U

3-4 år 45% 38% 47% 44% 51% 45% 46% 48% 48% 50% 44% 45% 37% 27% 52% 42% 47% 39% 46% 38% 46% 54% 43%

M S

5 år eller mer 11% 2% 7% 11% 22% 10% 12% 7% 11% 7% 13% 11% 13% 10% 7% 13% 9% 27% 7% 14% 9% 10% 6%

A ABC NP

Husker ikke 2% 1% 1% 5% 1% 3% 4% 1% 2% 5% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 4% 1%

A MQR

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

M19

Har du opplevd at en smarttelefon sluttet å fungere ved normal bruk før det var gått to år (det vil si uten å ha blitt utsatt for

alvorlige uhell)?   

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 926 205 255 237 229 466 460 82 129 193 321 79 122 39 253 329 231 52 21 139 240 205 182

Ja, én gang 16% 19% 18% 18% 7% 16% 16% 8% 12% 19% 17% 7% 23% 11% 15% 15% 16% 23% 21% 16% 14% 15% 17%

D D D GK GK GHK

Ja, flere ganger 15% 27% 16% 13% 6% 18% 12% 29% 14% 11% 12% 22% 16% 14% 20% 14% 12% 5% 17% 20% 13% 15% 16%

BCD D D F HIJL I PQ Q

Nei 65% 48% 63% 66% 84% 64% 67% 61% 68% 64% 69% 70% 56% 68% 62% 67% 66% 69% 63% 61% 70% 67% 63%

A A ABC L

Vet ikke 4% 6% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 6% 6% 2% 2% 5% 8% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 3%

E J R R R

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

NO_household_income

Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

0-100.000 NOK 2% 10% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 1% 13%

BCD K MPQR MPQR TUV

100.001-200.000 NOK 1% 6% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 9%

BCD K K PQR PQR TUV

200.001-300.000 NOK 5% 8% 4% 3% 5% 4% 6% 7% 7% 4% 4% 7% 3% 11% 8% 4% 2% 2% 2% 31%

C PQ TUV

300.001-400.000 NOK 7% 10% 4% 6% 8% 4% 10% 4% 6% 9% 7% 8% 8% 11% 7% 9% 5% 1% 9% 47%

B B E Q PQ Q TUV

400.001-500.000 NOK 11% 9% 12% 11% 13% 10% 13% 10% 10% 13% 12% 12% 10% 16% 12% 10% 14% 7% 6% 41%

SUV

500.001-600.000 NOK 8% 5% 8% 6% 12% 8% 8% 8% 5% 8% 8% 10% 10% 8% 8% 6% 12% 5% 6% 29%

AC OQ SUV

600.001-700.000 NOK 8% 3% 12% 6% 10% 10% 6% 10% 10% 10% 8% 10% 2% 9% 8% 8% 9% 7% 7% 30%

AC A F L L L L L SUV

700.001-800.000 NOK 9% 9% 9% 10% 8% 10% 8% 11% 7% 7% 7% 16% 10% 4% 11% 8% 7% 9% 17% 40%

IJ M STV

800.001-900.000 NOK 5% 1% 6% 6% 6% 6% 5% 8% 9% 6% 4% 1% 5% 4% 7% 6% 4% 2% 24%

A A A K K K QR QR R STV

900.001-1.000.000 NOK 8% 6% 9% 11% 5% 9% 7% 8% 7% 8% 10% 3% 7% 9% 4% 10% 9% 9% 3% 36%

AD K K N N STV

1.000.001-1.100.000 NOK 5% 2% 6% 9% 2% 6% 4% 6% 7% 4% 6% 7% 1% 3% 4% 6% 5% 4% 4% 27%

AD AD L L L STU

1.100.001-1.200.000 NOK 4% 3% 6% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 6% 3% 3% 4% 12% 20%

D R R R OR STU

1.200.001-1.300.000 NOK 3% 4% 6% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 5% 9% 17%

A A A K K K MR MR MNR MR STU

1.300.001-1.400.000 NOK 2% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 8% 11%

A A A G G MR MR MR STU

1.400.001-1.500.000 NOK 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 0% 1% 3% 6% 7%

A A G MNR STU

1.500.001 NOK eller mer 4% 2% 2% 7% 3% 5% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 10% 2% 1% 3% 5% 11% 8% 19%

ABD F GHIJK N MN STU

Vil ikke svare 17% 26% 13% 10% 20% 14% 20% 17% 19% 14% 17% 19% 17% 13% 17% 19% 14% 10% 37%

BC C E Q MNPQ

Vet ikke

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

NO_educationLevel

Hva er din høyeste fullførte utdannelse?

age gender region education Hva er husstandens bruttoinntekt (før skatt)? 

TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende)Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) Annet 0-399.999 400.000 - 699.999 700.000 - 1.000.000 1.000.000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

BASE 1002 206 261 255 281 502 500 94 137 207 344 90 130 41 280 349 250 55 26 153 276 218 186

Grunnskole 4% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 100% 7% 5% 3% 3%

L L L L NOPQR

Videregående 28% 35% 24% 31% 24% 31% 25% 37% 31% 27% 25% 42% 16% 100% 39% 29% 28% 18%

BD F JL L L L IJL MOPQR TUV V V

Universitet-/høyskole 1-3 år (Bachelor eller tilsvarende) 35% 44% 35% 32% 31% 36% 34% 31% 27% 37% 37% 30% 40% 100% 39% 30% 39% 30%

BCD H H MNPQR T

Universitet-/høyskole 4 år + (Master eller tilsvarende) 25% 12% 29% 27% 30% 21% 29% 19% 30% 23% 24% 22% 30% 100% 12% 31% 23% 33%

A A A E MNOQR SU S SU

Universitet-/høyskole 5 år + (Doktorgrad eller tilsvarende) 6% 1% 7% 7% 7% 6% 5% 3% 6% 6% 6% 1% 10% 100% 1% 4% 5% 15%

A A A K K K GK MNOPR S STU

Annet 3% 3% 1% 2% 5% 2% 3% 7% 2% 2% 3% 3% 100% 2% 2% 2% 2%

B B K K K K MNOPQ

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT
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